

# “非同凡响”16周年 新世界百货开启缤纷周年庆

春日暖阳,带来的不仅是明媚雀跃的心情,更是一份追求多彩生活的“悸动”;伴随着对惬意生活的无限畅想,4月10日至13日,宁波新世界百货江东店的16周年店庆绚丽上演。如果说一直以来新世界百货呈现给甬城消费者的是个性前卫的生活潮流以及尊贵温馨的VIP服务,那么在本次主题为“非同凡响”的16周年店庆中,消费者能够领略到的将是更多元化的新季潮品组合,更具“鲜活春意”的生活格调,以及更为精致愉悦的互动体验。当然作为新世界百货店庆的标志性特色,众多VIP专享的店庆“福利特权”也将震撼来袭,为甬城追求生活品质的人们和时尚消费族带来2014开春的“首度惊喜”。



累计消费满3800元即可获得专场入场券,享受到新世界百货精心准备的“超大、超值、超惠”疯抢特权。

## VIP 非常礼遇 16周年真情放送

“16周年对我们来说是一个很有意义的节点,随着如今市场消费需求的细分和消费者对消费文化、消费环境以及专属服务上的关注,这就要求传统百货不断对此进行调整和完善。”新世界百货相关负责人介绍,“创新和坚持,是我们始终所致力,在业态模式、服务体系、店庆内容上的创新,以及对对我们新世界百货‘标志性’的VIP会员制度和VIP专属服务的坚持。”

“每一次店庆,我们也都会将之看成一次对我们VIP客群的大型回馈,给予和维护VIP会员的专属感和尊贵感,始终是新世界百货的发展目标。”为此,在本次16周年店庆活动中,诸多形式各异、精彩纷呈的VIP“特权”和“礼遇”陆续



上线,店庆期间,VIP来店即可获赠新百定制马克杯;白金卡会员任意消费还可获赠精美花茶礼盒一份;VIP会员单日累计消费达到指定金额,可加赠保温杯、床品四件套、科沃斯地宝等各色礼品;当然还有本次店庆的“终极加码礼”:VIP顾客在店庆期间累计消费满28800元,只要再加598元即可换购到三星S5手机一台。

## “16元”特供专场 体验“抢购”无需理由

如果谈起甬城形形色色的商家店庆,新世界百货的店庆也许并非最具“噱头”和“花哨味”的,不过却始终是最为“符合时宜”以及备足“诚意”的店庆之一。“店庆并不是单纯意义上的为促销造势,我们更多地会考虑如何贴近与深入消费者的生活需求,让每一位消费者能够在我们的店庆中收获惊喜和实惠。”新世界百货相关负责人表示。在本次江东店的店庆期间,除了消费满200元减100元,VIP客户再享9折,刷中行信用卡享8.8折的大幅回馈之外,新世界百货还倾情推出了“16周年特供品专场”活动。新世界百货臻选了优秀供应商和品牌的优质商品组合,全面涵盖家居、床上用品、日用品等众多品类,所有专场内特供商品均以统一价“16元”售卖,绝对超值的性价比和优选商品的品质保证,为消费者带来“前所未有的”店庆体验。

笔者了解到,本次新世界百货“16周年特供品专场”活动将于4月10日至13日全面开启,VIP顾客只要在店庆当日

## 缤纷活动齐上线 体验“非同凡响”式店庆

据悉,在本次新世界百货江东店的16周年店庆期间,还将举办隆重而温馨的现场庆生会,届时将会在活动现场制作16味的生日蛋糕,寓意新世界伴随甬城商业发展和消费提升经过了16个年头,同时也邀请市民消费者共同加入到“非同凡响”的16周年店庆之中,共同分享这份来自新世界店庆的别样欢悦。

当然作为另一个全新特色,本次店庆也得到了“跨界”支持,在新世界百货与甬江大道壹号店的合作下,VIP顾客在店庆期间任意消费即可获赠甬江大道壹号店五折观影券2张,单笔实付满380元更可获赠价值230元的免费观影券2张,轻松在“血拼”之余,尊享到“私人空间看大片”极限视听感受。

除此之外,本次新世界百货江东店“非同凡响”16周年店庆的各种周边活动也在线上平台同步开展,微博互动赢好礼、微信抢楼大作战等活动正在全面进行中。“体验感和愉悦感,是我们想通过店庆活动传递给甬城消费者的。”新世界百货相关负责人表示,“不仅仅是传统的折扣促销,新世界百货更多的是为消费者构建起一个在现代多元生活中收获惊喜、尊享潮流、传递生活理念的平台,我们也希望通过此次16周年店庆,为宁波的春季消费市场演奏出一个‘非同凡响’的潮流音符。”

文/吕岩

# 全国“消费促进月”启动 我市各区、县商业活动精彩纷呈 实惠多多

□记者 徐若晖

4月1日—5月4日,宁波在全市启动了“消费促进月”活动,此次活动涵盖了宁波市百家大型商场、超市和餐饮企业:江北来福士广场的“潮音汇”南北高校音乐节、银泰百货江东店的珠宝节、余姚市的台湾风情美食节以及首届风筝艺术节、第十一届宁海汽车博览会等,都将以缤纷的互动内容、给力的促销信息,演奏出这个春天最强的消费声音。记者在宁波市贸易局了解到,为进一步做好今年的消费促进工作,根据商务部的统一部署,从4月1日到5月4日,我市将开展为期一个月的“消费促进月”活动。这次“消费促进月”活动的主题是“促消费、惠民生、育热点、创特色、倡低碳、守诚信”,并结合本地消费特点、产业优势、地方风俗,举办一系列特色鲜明的消费活动。在这里,我们将为市民朋友作一个推荐,如果您看到自己感兴趣的,可以积极参与,多获实惠。



### 海曙区

南塘老街举办的“南塘夏之初 青春璨若华”南塘立夏活动将于5月1日至5日登场;2014世界杯国际调酒世锦赛中国分赛区公开赛将于4月24日至25日在月湖盛园中心广场举行;准备购买黄金饰品的市民朋友请关注宁波二四四月11日至27日举办的“珠光宝气”春季黄金珠宝节。

### 江东区

沃尔玛江东店、华润万家江东店、家乐福江东店、欧尚江东店、世纪联华中兴路店、新华都超市都将举行促销活动。

有装修需求的市民可以关注4月11日至14日在宁波国际会展中心举行的家博会。

### 江北区

由宁波轿辰凯盛汽车销售服务有限公司举办的凯迪拉克V-lab领先尊驾营将于4月25日至27日在宁波雅戈尔动物园南门广场举行;春季养生菜,你品尝了多少?江北万达广场4月1日至20日为甬城市民奉献一场饕餮盛宴——春季养生季 美食百分百。

### 鄞州区

4月4日至5月11日,杉井奥特莱斯广场举办“SPRING踏青季——绿野仙踪”春季促销活动。

最受欢迎的COSPLAY来啦!由宁波钱湖天地举办的动漫COSPLAY大赛海选将于4月20日和甬城市民见面。

除此之外,“诚信让利、童叟无欺”新江夏商城大型员工内购节、“我们结婚啦!”——银泰百货珠宝婚庆节以及鄞州万达广场五一购物节都将在促销月中与大家见面。

### 镇海区

全区超市促销活动、第一届镇海庄市光明村梨花节、苏宁电器镇海店举办的家装节和区内各汽车4S店举办的汽车促销月活动都将在促销月期间开幕。

### 北仑区

新世界百货、苏宁电器举办的“非凡双响炮——双店同庆”、大润发、家乐福、加贝购物举办的“春天欢乐购、感恩大巨惠”即将举行。

### 慈溪市

大润发迎春家电促销季在4月9日至22日举行,尽享欢乐家电展,买洗衣机、冰箱、电饭煲等单张收银条累计满额可立减。第十七届中国·慈溪中外名车展览会将于4月25日至28日在

慈溪市会展中心举行。

### 余姚市

舜大财富广场举办的台湾风情美食节正在火热进行中,正宗台湾小吃、特产、原住民表演等特色文化节带您领略宝岛风情。

融合曲艺表演活动、民间工艺活动、少儿才艺大赛、大型风筝放飞活动等在内的首届风筝艺术节将于4月中旬开幕,余姚万达广场内的万达百货及其区域内相关商家将全力支持本次活动。

### 奉化市

由奉化市商务局主办的畅想品牌展、信用消费惠、网络放心购、绿色消费行、餐饮美食汇、奉城夜经济等活动在促进月期间拉开帷幕,银泰百货、罗蒙服饰、金钟广场等参与其中活动。

### 宁海县

景天百货举行踏青季、VIP年终尊享夜和周末促销活动,此外,国大百货的春季交响曲、限时秒杀、内购会等周末促销活动也即将登场。

### 象山县

4月11日至30日,象山竹笋节将与大家见面,在西周镇、儒雅洋、伊家山举办民俗表演、捣麻糍、包笋团等一系列活动。